AAMIANOZ I'TANNHZ > MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY < I'' AYKEIOY

MAGHMATIKOZ

ENOTHTA : «ETTANAAHTITIKA OEMATA>»

Epyacia 1"

"Ecto jua napayoyicyn cvvaptnon f:(0,+0) —> R ya mv omoia wydet: (x2 —x) F(x)+xf(x)=1
1o kGBe x € (0,+0).
H
1. Na amodeifete 6T f(x) =1 x—1
1

O<x#1
,x=1

2. Na amodeifete 6T xf (x)— f[lJ =0, Yy kdbe x €(0,1)U(1,+»0).
X

3. Na o¢eiéete 61  etvon yvnoiwg @Oivovca 610 mEdio OpIGHOY THG.

4 No Bpeite 11 aoOUTTOTES TNG YPAPIKTG TopdoTaons g L.

5 Na amodei&ete 6T T €)ifaddv E TOL YmPiov TOL TEPIKAEIETOL UMO TN YPAPIKI TAPACTACT) TNG f

Kot TG gvbetecx =2, x =e+1 kot tov dEova x xetvon ico pe

Epyacia 2"

Inx
Aiveton 1) oovaptnon f(x) =4 ¢ * , x>0
0 x=0

3

1. No e&etdoete av 1) guvaptnon f eival cuveyng oo onpeio Xo = 0
2. No Bpeite T0 cUVOLO TGV TS Guvaptnong T
3. i) No anooeifete 011, Y10 X > 0, 1Gyvet 1 weodvvapia f(x) = {(4) & x* = 4%

ii) No anodsitete 611 1) e€icwon x* = 4%, x > 0.&ye1 akpifac o pilec, Tic x; =2 kol xo = 4

—\EH

3

4. No amodei&ete 0T vGPYEL EVO, TOVAGYIGTOV, EE(0.4) TETO10, WoTE (&) <
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Epyacia 3"

e —1
. . —. av x#0
Atvetarn oovapton f(x)= 1 «x
1 1 , avx=0
1. No amooei&ete 011 1) f eivat Guveyg 6to onpeio Xo = 0 ka1, 6T GLVEYELD, OTL glval Yvioing avéovaa.

2. Atveton emumAgov Ot 1 f elvon kopth
a) No anodeisete 011 1) e&lomon) f'(2f’(x)) =1 &yet axppac pio Ao, n omoia etvar 1 x = 0.

B) 'Eva viko onpueio M Eekva ) ypovikn oty t=0 ano éva onpeto A(Xo, f(Xo)) 1e xo<0 kot
KIVEITOL KOTA (KOG TNG KOPMOANG v =f(X), X >xo pe X =x(f), y=y(t), t> 0.
Y€ 010 GN[LEl0 NG KAUTOANG 0 puOpOS petafoing e teTunpevng X(t) Tov onueiov M eivar
SITAGG10G TOV pLOLOY peTofoing g TeTaypevns Tov y(t), ov vroteBel 6T X'(1)>0 yio Kabe t > 0.

3. @ewpovyie T cuvapton g(x)=(xf(x)+1- e)z (x— 2)2 , x€(0,400) . No amodeifete 6L
GLVOPTICT g EYEL OVO BEGEIS TOMKMV eAO)ICT®V Ko Ltia BECT) TOMKOD [LEYIGTOV.

Epyacia 4"

‘Ecto n mopayayiciun covaptnon £: R — Ry v omoia ioydovv:

o 2xf(x)+x"(f'(x)-3)=—f"(x) yaKibe xER . f(l):%

3
X
b}

1. No anodeifete 611 f(x) =— P R xou otn cvvéyew 6T 1) cuvapton f eivar yvnoiong
x

avéovca oto R

2. No Bpeite T1¢ ACOUTTOTEG TNG YPUPIKIG TOPACTACNG TG cvvaptnons f tov gpotipartog 1.
3. No AMboete 6T0 GOVOLO TOV TPAYIOTIKOV OpOU®V TNV avicmon: f (S(x2 +1)° —8) <f (S(x2 +1)2)
4.

Na Bpeite o gupadov Tov ywpiov mov mepikAeietar amd T yYpoeikl mapactact g f tov daéova
¥y Ko T1g evbeieg x =0 ko x =1
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